

Република Србија
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ
Број: 2276//2-12
Датум: 29.11.2017. године
Н И Ш

На основу члана 63. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“ број 88/2017), члана 23. Статута Факултета уметности Универзитета у Нишу, одредаба Правилника о признањима Факултета уметности у Нишу, а по Извештају Одбора за доделу признања Факултета, број 2278 од 27.11.2017. године, Савет Факултета уметности у Нишу, на седници одржаној 29. новембра 2017. године, донео је следећу

О Д Л У К У О ДОДЕЛИ ПОХВАЛНИЦЕ ФАКУЛТЕТА УМЕТНОСТИ У НИШУ

Факултет уметности у Нишу додељује *Похвалницу* Ани Бранковић, студенткињи Студијског програма мастер академских студија – Графички дизајн, за изузетне резултате постигнуте у уметничкој активности током студирања.

Похвалницу Факултета уручиће декан на свечаној академији поводом Дана Факултета 1. децембра 2017. године.

Образложење

На основу одредаба Правилника о признањима Факултета уметности у Нишу, Одбору за доделу признања достављен је Предлог за доделу признања Факултета – *Похвалнице* Ани Бранковић, студенту Студијског програма мастер академских студија – Графички дизајн.

Одбор за доделу признања Факултета на седници одржаној 27. новембра 2017. године разматрао је поднете предлоге за доделу признања и сачинио Извештај који је презентован Савету Факултета ради доношења одлуке о додели признања.

Ана Бранковић, издваја се аутентичним изразом и иновативношћу у уметничким активностима из уже области савременог графичког дизајна. Индивидуални креативни потенцијал исказује врхунском илустрацијом коју примењује са типографијом и фотографијом чиме убедљиво комуницира у свим областима графичког дизајна.

Током основних академских студија показала је склоност ка илустрацији и неговању квалитетног савременог цртежа што одражава таленат и свежу енергију Ане Бранковић и чини је изузетном студенткињом графичког дизајна. Залагање у стручним и уметничким активностима дало је изузетне резултате и изграђен стил, прво кроз предмете Цртање и Сликање, Графика, Писмо, а касније и кроз наставне задатке из Графичких комуникација, Просторне графике и Плаката које је проширила и надоградила у циљу јачања професионалног из уже области савременог графичког дизајна. Оригиналност у дизајнерским решењима и посвећеност ликовно-графичком изражавању потврђује кроз ућешће на бројним радионицама, групним студентским изложбама и конкурсима на којима показује преданост креативном решавању проблема, поседовање тимског духа и потребу за експериментисањем у новим медијима у које вешто инкорпорира сопствени дизајнерски рукопис.

Наведене карактеристике позиционирају је на В место за плакат Мерлинка фестивала 2016. Освојила је VI место за *Webelunx* дизајн игре. На светском Бијеналу плаката у Новом Саду 2016. године, својим плакатом улази у ужи избор за награду. Учествовала је на међународном фестивалу ФЛУИД - дизајн форум #05/2017 – *ВИДЉИВО/VISIBLE*, одржаном у Подгорици и на Цетињу. Учествовала је у радионици кратког анимираног филма Марије Вулић на Факултету уметности у Нишу, 2017. године. Исте године, као студент завршне године основних академских студија, награђена је од Департмана за примењене уметности Факултета уметности у Нишу за аутентичан израз и иновативан допринос графичком дизајну у току студија.

Ана Бранковић је студенткиња која је током свог досадашњег образовања показала велики напредак и таленат, чиме је свој рад подигла на ниво ауторског у примењеној уметности.

Одбор је предложио Савету Факултета да Ани Бранковић, студенткињи Студијског програма мастер академских студија – Графички дизајн, додели *Похвалницу* Факултета за изузетне резултате у уметничкој активности које је постигла током студирања.

Савет Факултета је прихватио наведени предлог Одбора за доделу признања и једногласно донео одлуку као у диспозитиву.

Одлуку доставити: Ани Бранковић, Служби за опште и правне послове и архиви Факултета.

ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ

ПРЕДСЕДНИК САВЕТА

Prof. mr Bojan Živić

